
令 和 2  年 度

時間： 50分
満点： 100点

一般入学試験

数 学

1　試験開始の合図があるまで、問題用紙を開かないでください。

2  　問題用紙は 3ページ、問題は 1～ 5まであります。

3  　開始の合図があったら、まず解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。

4  　試験中、問題用紙の印刷が見えにくい、または文章等で不明な点がある場

合は、手をあげて監督者に知らせてください。ただし、問題に関する質問には、

いっさいお答えできません。

5  　各問題とも、解答は解答用紙（別紙）の所定欄に記入し、計
d
算
d
は
d
計
d
算
d
の
d
欄
d
に
d

書
d
い
d
て
d
く
d
だ
d
さ
d
い
d
。

6  　終了の合図があったら、ただちに筆記用具を置き、監督者の指示にしたが

ってください。

7　解答用紙だけ回収します。問題用紙は持ち帰ってください。

受験についての注意
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　　次の計算をしなさい。

⑴　（－5）×3－（－20）÷（－4）

⑵　－ 56 ＋
2
3 －

V
W － 72

T
U

⑶　4 x－y－3x＋5y2

⑷　 25 x2y÷

V
W 2

3 xy2

T
U

2
×

V
W － 56 xy3

T
U

⑸　|32－ 10
|2 ＋|72

⑹　（2|6 ＋|2 ）（2|6 －|2 ）－（|12－3）2

　　次の問いに答えなさい。

⑴　下の資料は 3年 A組の男子 20 人の体重を示したものである。最頻値を求めなさい。

 （単位：kg） 　　　　　　　　　　
 
　　　62　　64　　65　　62　　63　　58　　62　　63　　60　　64
　　　65　　62　　61　　64　　72　　63　　62　　63　　66　　60
 

⑵　2 x2y＋10xy－12yを因数分解しなさい。

⑶　2次方程式 x2－2 x＝6を解きなさい。
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⑷　右の図のように，∠ABC＝35°，∠BCD＝148°，
　∠CDA＝40°の図形 ABCDがある。∠BADの大きさを求
めなさい。

⑸　右の図のように，AB＝ 6 cm，AD＝ 3 cm，AE＝12 cmの直方体
ABCD‒EFGHがある。点 Aから点 Gまで，辺 BF上の点 Pを通っ
てひもをかける。ひもの長さが最も短くなるとき，BPの長さを求
めなさい。

⑹　yは xの一次関数で，xの値が 5増加すると，yの値は 3減少する。また，x＝10 のとき， 
y＝－2である。このとき，yを xの式で表しなさい。

⑺　関数 y＝ax2 と関数 y＝2 x＋4において，xの変域が－2≦x≦4のとき，yの変域が一致する。
このとき，aの値を求めなさい。

⑻　大小 2個のさいころを投げるとき，出た目の積が 4の倍数になる確率を求めなさい。

　　Ｓ中学校の昨年の生徒数は，男女合わせて 450 人であった。今年は，男子が 10 ％減少，女子
が 8％増加し，男女合わせて 441 人となった。今年の男子，女子の生徒数をそれぞれ求めなさい。
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　　図のように，長方形 ABCDの頂点 A，Bは円 Oの周上にあ
り，辺 BC，辺 ADは円 Oとそれぞれ E，Fで交わり，辺 CD
は円 Oと Gで接している。直線 GOと辺 ABの交点を Hとす
る。AE＝10 cm，BE＝ 8 cmのとき，次の問いに答えなさい。
（必要ならば，下にある三平方の定理を利用してもよい）

⑴　辺 ABの長さを求めなさい。
⑵　辺 ADの長さを求めなさい。
⑶　cAEGの面積を求めなさい。
⑷　点 Fから線分 AGに垂線を引き，交点を Iとするとき，cAFIの面積を求めなさい。

　
三平方の定理
　　　　　　　　　　cPQRが∠PQR＝90°の直角三角形のとき，
　　　　　　　　　　PQ2＋QR2＝PR2　が成り立つ。

　

　　図のように，放物線 y＝ 12 x2 上に 2 点 A，Bがあり，x座

標はそれぞれ－2，4である。また，x軸上に点 Cがあり，x

座標は 4である。放物線 y＝ 12 x2 上にある点を Pとし，その

x座標を tとする。ただし，0＜t＜4である。次の問いに答え
なさい。

⑴　直線 ABの式を求めなさい。
⑵　t＝2のとき，cPABの面積とcPBCの面積の比を，最
も簡単な整数の比で求めなさい。
⑶　cPBCの面積を tを用いて表しなさい。
⑷　cPABの面積とcPBCの面積の比が 9：8のとき，点 Pの座標を求めなさい。
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